
  

 

 

 

 

                            COLEGIULUI NAŢIONAL DE AFACERI INTERNE 

 
                

 

CENTRUL PENTRU STUDII POSTUNIVERSITARE ŞI PROMOVAREA DREPTURILOR 

OMULUI 
 

 

                                                                ABSOLVIREA 

           unei noi serii de cursanți ai programului postuniversitar 

„Managementul prevenirii și combaterii corupției în instituțiile publice” 

seria mai-iulie 2026 

 

 
La data de 08 iulie 2026, o nouă serie de cursanți a finalizat cu succes programul postuniversitar 

„Managementul prevenirii și combaterii corupției în instituțiile publice”, un curs dedicat dezvoltării 

competențelor necesare promovării integrității, transparenței și responsabilității în instituțiile publice.  

Evenimentul s-a bucurat de prezența domnului chestor de poliție, conf.univ.dr. Cătălin ANDRUȘ, 

î. Comandant (Rector) al  Academiei de  Poliție  ,,Alexandru Ioan Cuza’’ și a domnului comisar-șef de 

poliție, prof.univ.dr. Sergiu VASILE, d. Directorul CNAI a căror participare a evidențiat rolul esențial al 

formării profesionale continue în consolidarea capacității instituțiilor publice de a preveni și combate 

corupția, felicitând participanții pentru implicarea și rezultatele obținute pe parcursul programului de 

pregătire. 

Comisia de evaluare a competențelor a fost formată din: 

-  subcomisar de poliție, dr. Iulian COMAN; 

-  comisar-șef de poliție, dr. Laurențiu GIUREA; 

-  comisar-șef de poliție, lect.univ.dr.Vlad VOICESCU. 

 

           



 

          Examenul de certificare a competențelor  a reprezentat etapa finală a programului postuniversitar și 

a constat în elaborarea și susținerea unei lucrări științifice, prin care cursanții au analizat subiecte de 

actualitate din domeniul prevenirii și combaterii corupției în instituțiile publice.         

            Prin lucrările prezentate, absolvenții au demonstrat capacitatea de a valorifica cunoștințe teoretice 

și competențele practice dobândite pe parcursul programului, formulând analize pertinente și propuneri 

aplicabile pentru creșterea eficienței măsurilor de prevenire și combatere a corupției în cadrul instituțiilor 

publice.                         

                                                                        

           Finalizarea cu succes a acestui curs reprezintă un pas important în consolidarea competențelor 

profesionale ale participanților și în promovarea unui sistem public mai eficient, transparent și orientat 

către cetățean.   

 Felicităm toți cursanții pentru rezultatele obținute și pentru implicarea manifestată pe parcursul 

desfășurării cursului.                                                  

 

                                                   


